



ORAȘUL LIPOVA

315400 Lipova, jud. Arad – România, str. Nicolae Bălcescu nr.26,
tel. +40-2561133, fax: +40-257-563067,
www.primarialipova.ro, contact@primarialipova.ro

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 15.04.2020, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a Consiliului Local Lipova, convocată de îndată prin Dispoziția nr.219/14.04.2020, emisă de Primarul orașului Lipova

La ședința extraordinară a Consiliului local Lipova convocată de îndată pentru data de 15.04.2020 participă: dl. Jichici Iosif Mircea – Primarul orașului Lipova, dl. Dodon Vasile, Viceprimarul orașului Lipova, d-na Pop Corina Cătălina - Secretar General al orașului Lipova, iar din totalul de 17 consilieri locali aflați în funcție, sunt prezenți la ședința de consiliu un număr de 16 consilieri, absent fiind domnul Gală Ciprian Florin.

Doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova, solicită aprobarea Procesului Verbal întocmit în data de 27.02.2020, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Local Lipova, convocată prin Dispoziția nr.176/21.02.2020, emisă de Primarul orașului Lipova.

Procesul Verbal este supus la vot, fiind APROBAT cu 16 voturi PENTRU, nici o ABȚINERE și nici un vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl. Micle Ioan, președintele de ședință, dă citire Dispoziției nr.219/14.04.2020 privind convocarea Consiliului local al Orașului Lipova în ședință extraordinară, convocată de îndată, pentru data de 15.04.2020, ora 11,00, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre pentru aprobarea proiectului ordinii de zi a ședinței extraordinare, convocată de îndată, a Consiliului local Lipova, pentru data de 15.04.2020 – inițiator Primarul orașului Lipova;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului General de Venituri și Cheltuieli, rectificat, pentru anul 2020 al Orașului Lipova – inițiator Primarul orașului Lipova;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri vizând masa lemnoasă supusă exploatarei în anul 2020 din pădurea proprietate publică a Orașului Lipova – inițiator Primarul orașului Lipova;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor locale, precum și limitele amenzilor care se fac venit la bugetul local care se indexează anual pe baza ratei inflației, aplicabile în anul fiscal 2021– inițiator Primarul orașului Lipova.

Dl. Micle Ioan, președintele de ședință dă citire **pct.1** de pe ordinea de zi a ședinței, **Proiect de hotărâre pentru aprobarea proiectului ordinii de zi a ședinței extraordinare, convocată de îndată, a Consiliului local Lipova, pentru data de 15.04.2020** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Jichici Iosif Mircea, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate întocmit în acest scop de către doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu: 16 voturi „pentru”, nici o ABȚINERE și nici un vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl. Micle Ioan, președintele de ședință, dă citire **pct.2** de pe ordinea de zi a ședinței, **Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului General de Venituri și Cheltuieli, rectificat, pentru anul 2020 al Orașului Lipova** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Jichici Iosif Mircea – Primarul Orașului Lipova, raportului de specialitate – întocmit în acest scop de către doamna Păulișan Gabriela, Șef Serviciu Buget, finanțe, contabilitate din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Având în vedere notificarea MLPDA nr. 44431/31.03.2020 privind acceptarea la plată a Cererii de plată

numarul 3 pentru proiectul „Consolidare, restaurare, conservare biserică, amenajare incintă, restaurare si consolidare împrejmuire, realizare corp anexa c2 si lumânărar c3, iluminat arhitectural ansamblu la Biserica "Adormirea Maicii Domnului" în sumă de **421.713,28** lei, care a fost și încasată, adresa înregistrată sub numărul 6087/13.04.2020 prin care Spitalul Orășenesc Lipova solicită rectificarea bugetului cu suma de **29.150 lei** provenită din donații și sponsorizări, necesitatea acoperirii unor credite bugetare pentru investiții aflate în curs de execuție pentru care urmează a se efectua cereri de plată sau cereri de rambursare, după caz, acest proiect de hotărâre este necesar și oportun.

Supus la vot proiectul de hotărâre, este APROBAT cu 16 voturi „pentru” nici o ABȚINERE și nici un vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl. Micle Ioan, președintele de ședință dă citire **pct.3** de pe ordinea de zi a ședinței, **Proiect de hotărâre aprobarea unor măsuri vizând masa lemnoasă supusă exploatării în anul 2020 din pădurea proprietate publică a Orașului Lipova** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Jichici Iosif Mircea, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate întocmit în acest scop de către domnul Sălășan Ion Florentin din cadrul Biroului Agricol, din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Jichici Iosif Mircea spune că acest proiect de hotărâre este necesar și oportun în vederea aprobării unor măsuri vizând masa lemnoasă supusă exploatării în anul 2020 din pădurea proprietate publică a Orașului Lipova, cât și a aprobării bugetelor de venituri și cheltuieli a ocoalelor silvice Lipova și Radna pentru anul 2020. Nivelul maxim al tarifului pentru prestările de servicii de exploatare forestiere, în scopul exploatării masei lemnoase în regie proprie cu operator economic atestat, se stabilește, conform revenirii făcută de Ocolul silvic Lipova, la un preț mediu de 97 lei/mc.

Totodată, este necesară abrogarea Hotărârii nr.39/27.02.2020, adoptată de Consiliul local Lipova, deoarece Ocolul Silvic Lipova a comunicat eronat volumul de masa lemnoasă de exploatat pentru anul 2020, precum și prețul mediu de exploatare, acesta fiind influențat de creșterea salariului minim garantat.

Supus la vot proiectul de hotărâre, este APROBAT cu 16 voturi „pentru” nici o ABȚINERE și nici un vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl. Micle Ioan, președintele de ședință, dă citire **pct.4** de pe ordinea de zi a ședinței, **Proiect de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor locale, precum și limitele amenzilor care se fac venit la bugetul local care se indexează anual pe baza ratei inflației, aplicabile în anul fiscal 2021** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Jichici Iosif Mircea – Primarul Orașului Lipova, raportului de specialitate – întocmit în acest scop de către Pascu Pășcălău, inspector în cadrul Compartimentului Impozite și Taxe locale din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Hotărârea, în situația aprobării ei, va fi implementată de către autoritatea executivă a administrației publice locale, respectiv prin coordonarea primarului Orașului Lipova, urmând ca măsurile de implementare să asigure stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a amenzilor și penalizărilor aferente, datorate bugetului local de către contribuabili de pe raza administrativ teritorială a Orașului Lipova, pentru anul 2021.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru”, nici o ABȚINERE și nici un vot ÎMPOTRIVĂ.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în trei exemplare originale.

Prezentul Proces Verbal a fost aprobat în ședința extraordinară a Consiliului Local Lipova, convocată pentru data de 04.05.2020, cu 17 voturi PENTRU, nici o ABȚINERE și nici un vot ÎMPOTRIVĂ.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Ioan MICLE



SECRETAR GENERAL AL UAT,
Corina Cătălina POP